

凑份子理财,别轻易尝试

信托100网推出100元起凑份子买信托,尽管受到业界广泛质疑但仍未被叫停,近期又推出号称升级余额宝的产品——如意存,对接固定期限信托、资管产品与现金管理类信托的组合,投资起点同样为100元起,预期收益可达8%—12%之间。面对这种凑份子理财形式,投资者能买吗?

据了解,如意存是一款对接组合的资产配置计划,以1—3年期的信托计划和资管计划为主,同时搭配一定比例的现金管理类计划。

信托100网负责人傅佳欲对记者表示,通过信托等与现金管理类产品组合,旨在解决信托产品流动性差的问题。“从信托近几年的发展来看,这种投资品种风险较低,而信托100也会通过筛选进一步降低风险。”傅佳欲说道。该网站显示,本期如意存已结束募集,初步统计募集规模约180万元,从其认购记录来看,有不少投资者对这种高收益产品趋之若鹜,其投资金额从100元至数万元不等。

投资者的热情不难理解。目前信托产品的投资门槛都在百万元,而信托100网站却以普惠金

融的名义将其门槛降至100元起,让普通大众也有了投资信托的机会。

不过在业内人士看来,如意存这种一对二的配置形式,其实有点类似资金池业务,本身潜在着流动性风险,其所谓的创新也经不起法规上的推敲。由于信托、专项资管投资都是针对特定人群销售,如《信托公司集合资金信托计划管理办法》对信托合格投资者有明确规定,须满足投资单个信托最低金额不少于100万元、个人收入在最近三年内每年收入超过20万元等条件之一,同时必须能够识别、判断和承担信托的风险。而机构持有的信托受益权,不得向自然人转让或拆分转让。

南方基金首席策略分析师杨德龙对此表示,信托、资管等

产品之所以针对高净值人群销售,因其风险承受能力相匹配,在投资前也都会进行风险评估,因此这类投资不适合中小投资者。

“信托100的操作模式主要问题在于由信托100的投资顾问来代持信托受益权,信托公司和信托100的投资人之间并无直接关系。”用益信托分析师廖鹤凯接受记者采访时表示,事实上,信托100借鉴了有限合伙的运作形式。重点是其门槛设为100元一来就涉嫌违规,同时也加剧了风险和问题,原本一个信托的个人投资者只有几十人,这样一来就扩充至成百上千人。在他看来,信托100的行为更像是在赌信托投资一定可以刚性兑付,但随着信托资产规模的扩大,这种格局势必会被打破。如果一旦出现兑

付风险,投资者很可能面临欲诉无门的状态,难以维护自身利益。不建议投资者参与这类投资。

事实上,信托100早就推出过凑份子理财这种模式,投资者先与信托100签订委托投资协议,再由信托100网站的投资顾问(财商通)出面认购信托,信托100网正是由财商通发起运营。此方式一经推出便遭到质疑,多家信托纷纷澄清未与之开展合作。信托行业协会随即发布声明称,“财商通负责管理的信托100网站违反相关规定,建议投资者提高警惕,远离非法集资。”

在屡遭质疑的情况下,为何信托100仍有新品上架销售?对此,有业内人士称,银监会负责监管金融机构,只能从信托公司的角度加以规范,限制信托公司



与信托100合作,但无权直接叫停财商通以及信托100网站的业务。同时也有业内人士表示,财商通属于P2P公司,目前对于这类第三方理财机构以及互联网金融的监管真空状态让其得以继续展业。

据《北京商报》

账户贵金属双向交易,价格下跌也赚钱

在面对贵金属价格调整的情况下,许多投资者只能眼睁睁地看着其下跌而无法进行交易。而今,为了满足客户的投资、避险的需求,工商银行已在原有账户贵金属交易的基础上,推出了一种新型投资方式即个人账户贵金属双向交易。客户首笔账户贵金属交易为卖出交易,然后在卖出的账户贵金属数量内进行部分或全部买入交易的业务,即先卖出后买入交易。该交易为客户在贵金属价格下跌时提供了获利机

会,同时和账户贵金属一样无需进行实物交割,交易成本低,省去储藏、鉴定、运输等费用,各类账户贵金属产品,包括黄金、白银、铂金、钯金等均可进行双向交易。

账户贵金属双向交易有如下特点:

1、交易起点低:人民币黄金双向交易每笔交易起点10克,美元账户每笔交易起点0.1盎司;人民币账户白银双向交易每笔交易起点100克,美元每笔交易起点5盎司。

2、交易时间长:每周一早7:00到周六早4:00,这期间每天24小时不间断交易。

3、交易方式多样:包括即时交易与委托交易。

4、交易保证金方式:除需开立资金账户和贵金属交易账户外,还应开立保证金账户。

账户贵金属双向交易适合于具有一定的交易经验,风险偏好较高,对贵金属市场有一定认识的个人客户。客户可在工行账户贵金属交易时间内,通过网上银行或电话银行进行



个人账户贵金属双向交易。
咨询电话:6668601
6668648 6668536 6668613

农行“存贷通” 节约开支与智慧理财一举两得

买房需要贷款,扩大生产经营也需要贷款,贷款在普通市民生活中并不新鲜,可是如何利用贷款减少利息支出却没有多少人了解。而农业银行“存贷通”业务,就可实现存款贷款综合服务,智慧理财一举两得。

农行“存贷通”业务是为帮助个人贷款借款人有效运用资金、节省贷款利息支出而提供的服务,借款人以本人名下符合条件的一笔或多笔贷款与本人及其父母、配偶或子女名下的一笔或多笔存款账户相关联,农行根据约定的收益计付规则计付存贷通收益。农行“存贷通”业务具有五大优势:

其一,将您及其直系亲属在农业银行的存款账户和您本

人贷款账户勾连起来,最多允许关联10笔存款和6笔贷款。

其二,存贷通支持房贷和非房贷两类贷款品种的主流产品。

其三,存贷通支持贷款的还款方式有分期按月,定期结息和利随本清三种。

其四,所有存款账户超过一定额度(2万元)的部分,农业银行按既定收益计算规则为您计付存贷通收益。

其五,存贷通收益可以按约定返还至存贷通账户或按比例分别返还至各关联存款账户。

若您要办理“存贷通”业务,借款人需具备以下条件:在农业银行申请或已办理个人贷款,同一合约下主贷款与关联贷款的还款方式与还款周期保持一致;个人信用状况良好;同

意您名下的一笔贷款的还款账户作为存贷通账户。借款人需要提供以下资料:借款人及其直系亲属的有效身份证明;个人贷款合同和用于还款的存折或银行卡等。办理流程是:借款人提出存贷通账户申请→银行进行审批→借款人与银行签订存贷通协议→银行按照协议约定为客户计付存贷通收益。

前期,经营木材生意的陈女士,就办理了农行的“存贷通”业务。据陈女士介绍,自己今年为了扩大生产经营,共增加了100万元贷款,平日资金往来量大,基本稳定在日均30万元左右,但是这笔资金流动性非常强,所以无法办理定期存款,也无法购买各类理财产品等,这就无形中损失了资金的



潜在收益,而存贷通能将这笔流动款项利用起来,按照农行的规则计息,预计陈女士今年能够节约约7200余元利息。
详情请咨询农行各网点。

一周热点评

一股份制银行 个金部主任被查

微信公共号“锋语者”日前爆料:某股份制商业银行上海个金部主任前段时间因被举报后被调查,经过调查后发现其收受了不少基金公司的贿赂,在事实调查清楚后,对其进行了内部处理。最后处罚结果则是:昔日炙手可热的个金部主任直接被下调至下层单位担任某不重要岗位的小职务,仕途生涯至此结束。

点评:继甘肃信托、四川信托高管涉嫌受贿等相继被调查,整个金融圈包括券商、基金、银行等都掀起了一轮整顿风暴,此后恐将有更多高管职位难保。

P2P变身金融超市 助银行发信用卡

据《中国经营报》报道,软银中国资本(SBCVC)正式注资易贷网,签署千万美元级战略合作协议,这是软银中国继去年投资有利网后在我国投资的第二家P2P平台。随着P2P行业竞争的加剧,易贷网计划将业务拓展至帮助银行发放信用卡,此外还将开发信用卡充值P2P理财通道、收取电话咨询费用等创新模式。

点评:P2P平台帮助银行发放信用卡,同时信用卡又能向P2P理财通道充值,银行难道不担心风险会向自身传导?尽管创新是好事,但能否受到市场认可才是关键所在。

警惕高回报诱惑下的陷阱

“投资期限短,回报率高”、“购买入股,快速分红”……这些诱人广告背后却可能暗藏非法集资的坑钱陷阱。

近年来非法集资手法花样翻新,公安机关在工作中总结了六种典型的非法集资手法,包括假冒民营银行的名义发售原始股或吸收存款、非融资性企业以开展担保业务的名义非法融资、假网站诱骗群众汇款、

以养老的旗号引诱老年群众加盟投资、以高价回购收藏品非法集资后携款逃跑、假借P2P名义非法集资等。

如某企业打着境外投资、高科技开发旗号,假冒或者虚构国际知名公司设立网站,并在网上发布销售境外基金、原始股,境外上市、开发高新技术等信息,虚构股权上市增值前景,或者许诺高额预期回报

诱骗群众向指定的个人账户汇入资金,然后关闭网站携款逃匿,上当的投资者将面对血本无归的后果。

公安机关提醒投资者,高利诱惑下往往暗藏陷阱,投资还是应该保持理性的心态和清醒的认识。非法集资犯罪手法层出不穷,投资者需增强风险意识,谨慎选择投资渠道。在投资过程中,既要考察有关企业

是否合法注册,也要分析其承诺的高额回报是否合理,更要考察其吸收资金的行为是否符合金融管理的法律规定,不要被其耀眼的招牌、特别是资金实力和额高的注册资本所迷惑。还有那些通过群发短信、电话推销,在路边、商场等公共场所摆摊设点,散发传单等五花八门的行骗行为,谨防上当受骗。